
ΚΙΝΗΣΗ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΡΑΤΣΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗ
ΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΙΛΗ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

· Μέχρι και ηλεκτροσόκ δέχτηκε για να υπογράψει την οικειοθελή απέλαση από την χώρα όπως κατήγγειλε
και σήμερα Πέμπτη 17/4 στην συνέντευξη της ΚΕΕΡΦΑ και της Πακιστανικής Κοινότητας ο Νταούτ Αχμέτ
που έχει προχωρήσει σε μηνύσεις κατά παντός υπευθύνου. Κρούσματα βίας και απίστευτες συνθήκες
κράτησης στα στρατόπεδα συγκέντρωσης-κολαστήρια καταγγέλθηκαν στην συνέντευξη .

· Πέτρος Κωνσταντίνου: «Ο Δένδιας και το εσωτερικών υποθέσεων να δώσουν εξηγήσεις για τα
βασανιστήρια και τις απάνθρωπες συνθήκες κράτησης στα «δήθεν» κέντρα φιλοξενίας. Ανοιχτά
ρατσιστικές και ενάντια στην θρησκευτική ελευθερία η οι δηλώσεις Σπηλιωτόπουλου για το τζαμί στην
Αθήνα».

· «Να βρουν δικαιοσύνη και όλα αυτά τα παιδιά που βρίσκονται χωρίς κανένα λόγο κλεισμένοι για 18
μήνες στα στρατόπεδα συγκέντρωσης», τόνισε ο πατέρας του Σαχζάτ Λουκμάν, Χαντίμ Χουσείν που
βρέθηκε στην συνέντευξη.

· «Καλεσμένοι όλοι οι αντιρατσιστές και αντιφασίστες που μας στηρίζουν όλο αυτό τον καιρό στην
μεγάλη γιορτή της Πακιστανικής Κοινότητας στον 9.84 στο Γκάζι την Τετάρτη 23/4», τόνισε ο Τζαβέντ
Ασλάμ επικεφαλής της Πακιστανικής Κοινότητας.

Πέτρος Κωνσταντίνου, συντονιστής της ΚΕΕΡΦΑ και υποψήφιος δήμαρχος με την «Ανταρσία στις
γειτονιές της Αθήνας»: «Το νόημα της σημερινής συνέντευξης τύπου είναι για να δοθεί η εικόνα της
έκτασης της απανθρωπιάς και της βίας που ασκείται στα «δήθεν» κέντρα φιλοξενίας. Τα δεκάδες
περιστατικά σαν και αυτά που αναφέρθηκαν και περιγράφηκαν σήμερα από τους μετανάστες δεν
επιτρέπουν κανένα εφησυχασμό. Άνθρωποι νέοι που καταστρέφεται η υγεία τους για πάντα ζητάνε
εξηγήσεις και δικαιοσύνη. Και αυτά δεν είναι αφηρημένα. Θέλουμε να μας πούνε ποια είναι τα
αποτελέσματα της έρευνας που διεξήγαγε το Εσωτερικών Υποθέσεων σχετικά με την καταγγελία του
Νταούτ Αχμέτ για τα βασανιστήρια μέχρι και με ηλεκτροσόκ στο αεροδρόμιο. Θέλουμε χαρτιά και άσυλο
για όσους έπαθαν οποιαδήποτε βλάβη στην υγεία τους ώστε να μπορέσουν να γίνουν καλά εδώ. Θέλουμε
να κλείσουμε τα στρατόπεδα συγκέντρωση και να σταματήσουμε τη στοχοποίηση και το κυνήγι των
μεταναστών.

Και ακούσαμε έναν από τους κρατούμενους της
Αμυγδαλέζας να μας λέει πως τους χτυπάνε και τους
κλωτσάνε όταν κάνουν προσευχή. Το δικαίωμα στην
θρησκευτική ελευθερία είναι απαραβίαστο. Αυτά που λέει
ο Σπηλιωτόπουλος για το τζαμί είναι ανοιχτός ρατσισμός
επιπέδου Λεπέν. Η θέση που έχουμε πάρει από τη δική μας
μεριά είναι ότι όλοι έχουν το δικαίωμα της θρησκευτικής
ελευθερίας. Θα πρέπει να υπάρχουν τζαμιά και στην
Αθήνα, όπως και σε όλη την Ελλάδα όπου υπάρχουν
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μουσουλμάνοι, όπως υπάρχει στη μειονότητα στην Θράκη. Και καταλαβαίνουμε γιατί το κάνει κεντρικό ο
Σπηλιωτόπουλος. Είναι τσιράκι του Σαμαρά, είναι υπηρέτης των βιομήχανων και των πλούσιων
συμφερόντων δεν έχει να πει τίποτα για την φτώχεια και την εξαθλίωση που είναι η πολιτική τους και
στοχοποιεί κυνηγώντας τους μετανάστες και του μουσουλμάνους. Δεν περνάνε τέτοιες ρατσιστικές
επιθέσεις και θα έχουν την απάντηση που τους αξίζει».

«Πρέπει όσοι έχουν δεχτεί ρατσισμό να βρουν δικαιοσύνη. Όπως η δικαιοσύνη τιμώρησε τους ρατσιστές
δολοφόνους του γιου μου έτσι και όλα τα παιδιά που δέχτηκαν επιθέσεις πρέπει να βρουν το δίκιο τους.
Και είναι κρίμα νέα παιδιά να είναι φυλακισμένα χωρίς να έχουν κάνει τίποτα», τόνισε ο Χαντίμ Χουσεΐν
πατέρας του Σαχζάτ Λουκμάν που βρέθηκε στην συνέντευξη.

«Να κλείσουν τώρα τα στρατόπεδα συγκέντρωση. Είναι αδιανόητο να παραμένουν ανοιχτά δήθεν για
φιλοξενία και όταν υπάρχουν τόσες και τόσες καταγγελίες», τόνισε ο επικεφαλής της Πακιστανικής
Κοινότητας Ελλάδος «Η Ενότητα», και πρόεδρος της Ένωσης Μεταναστών Εργατών, Τζαβέντ Ασλάμ που
κατήγγειλε και τον ρόλο της Πακιστανικής πρεσβείας στην προσπάθεια φίμωσης των καταγγελιών. «Ολοι
οι αντιρατσιστές και αντιφασίστες που μας στηρίζουν όλο αυτό τον καιρό είναι καλεσμένοι στην μεγάλη
γιορτή της Πακιστανικής Κοινότητας στον 9.84 στο Γκάζι την Τετάρτη 23/4», τόνισε ο Τζαβέντ Ασλάμ.

Αθήνα, 17 Απρίλη 2014


